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NOTULEN 
 
Vergadering : Gecombineerd overleg Begeleidingscommissie en omwonenden Ecopark De Wierde 
Locatie : Heerenveen 
Datum : 29 maart 2021 
Aanwezigen : Direct omwonende agrariërs    De heer
  Omwonende    Mevrouw 
 FUMO    Mevrouw
  Plaatselijk Belang Haskerdijken en Nieuwebrug Mevrouw 
  Plaatselijk Belang Vegelinsoord    Mevrouw 
  Dorpsbelang Oudehaske    De heer 
 Gemeente Heerenveen, wijkmanager  Mevrouw
 Gemeente De Fryske Marren, dorpencoördinator  Mevrouw
 Omrin    De heer 
 Omrin    Mevrouw 
 Omrin    Mevrouw  (verslag) 
  
Afwezig : Omwonende    De heer
   
   
   
  
 
1. Opening en mededelingen 
Mevrouw heet iedereen welkom en opent de vergadering. Het is deze keer een digitale 
vergadering via Microsoft Teams in verband met Corona. De vergadering wordt gehouden aan de hand 
van een PowerPoint presentatie die alle aanwezigen in hun scherm kunnen zien. Er wordt een kort 
voorstelrondje gehouden omdat er een aantal nieuwe gezichten aanwezig zijn bij de vergadering.  
  
 
2. Ingekomen stukken 
Klachtenoverzicht  
Tot op heden zijn er in 2021 nog geen klachten binnengekomen. 
Het bijgevoegde overzicht bestaat uit zes klachten die in 2020 binnen zijn gekomen bij Omrin.   
De klachten worden door mevrouw toegelicht. 
 
Naar aanleiding van geluidsklachten is er een actieplan geluid opgesteld. Omrin heeft een 
geluidsbureau opdracht gegeven om diverse mogelijke oorzaken te onderzoeken. In onderstaand 
schema worden de uitkomsten van het onderzoek weergegeven.  
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Blower waterzuivering – De blowers van de waterzuivering zorgden voor een hoorbare monotone 
bromtoon in de omgeving. Momenteel zijn er huurblowers geïnstalleerd en in week 22 worden er 
nieuwe blowers geïnstalleerd die voor geluidsreductie zorgen. 
Mevrouw geeft aan dat het de laatste weken al rustiger is geworden qua geluid. De 
huurblowers zijn hier dus de oorzaak van vertelt mevrouw .  
 
Containers – Het laten klappen van de achterkleppen van containers bij het legen van de 
huisvuilvrachtwagens op het bordes zorgt ook voor geluidsoverlast in de omgeving. Mevrouw 

legt uit dat het oplossen van deze geluidsoverlast vooral te maken heeft met opvoeden 
van collega’s en bewustwording creëren. Middels een stoplicht wat rood is bij geluidsovertredingen 
hoopt Omrin chauffeurs bewust te maken van hun gedrag (vergelijk het met het stoplicht wat in 
woonwijken wordt gebruikt voor te snel rijden). 
Mevrouw zegt dat er zaterdagavond 27 maart rond 23.30 uur weer sprake was van harde 
klappende containers.   
De heer merkt op dat hij nu ongeveer 4 jaar aanwezig is bij deze vergaderingen en deze 
klacht komt telkens weer voorbij.  
Mevrouw voegt nog toe dat ze de manier waarop Omrin met de klachten omgaat wel heel 
goed vindt en dat ze er blij mee is hoe het altijd opgepakt wordt.  
 
Zonnepark – Mevrouw vraagt om welke zonnepanelen het gaat die in de tabel worden 
genoemd. Mevrouw  legt uit  dat gekeken is of het zonnepark van
eventueel voor geluidsoverlast zorgt. Dat de panelen voor reflectie van geluid zorgen en dat voor de 
omgeving meer geluiden van Ecopark De Wierde hoorbaar zouden zijn. Dit blijkt niet het geval te 
zijn.  
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Uitgevoerde controles en ontvangen bedrijfsmeldingen en klachten Ecopark De Wierde, 2e en 3e 
kwartaal 2020 
Er zijn geen vragen over de overzichten. 
 
3. Verslag vorige vergadering 
Gecombineerd overleg Begeleidingscommissie en omwonenden, 7 maart 2019 
Naar aanleiding van: 
Mevrouw vraagt of Veilig Verkeer Nederland nog een terugkoppeling heeft gedaan met 
betrekking tot het kruispunt op De Dolten.  
Bij mevrouw is terugkoppeling van VVN niet bekend. Het is een normaal 
voorrangskruispunt en nu alle weggebruikers er aan gewend zijn, lijkt het kruispunt ook niet meer 
voor verkeersproblemen te zorgen.    
 
4. Ontwikkelingen Ecopark De Wierde 
 
Wijzigingen terrein Ecopark De Wierde 
Aan de hand van onderstaande tekening geeft mevrouw een toelichting op de 
terreinindeling van Ecopark De Wierde. Op het terrein zijn een aantal wijzigingen doorgevoerd in het 
afgelopen jaar.  
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Er wordt gewerkt aan een nieuwe revisievergunning voor Ecopark De Wierde. De belangrijkste 
wijzigingen die hierin meegenomen worden zijn: ontwikkelen van 4 hectare ten oosten van Ecopark 
De Wierde en het verhogen van de stortplaats met 5 meter.  
 
Ontwikkelen 4 hectare ten oosten van Ecopark De Wierde 
De te ontwikkelen driehoek (4 hectare) wordt geschikt gemaakt voor: opslag van grondachtige 
stromen, containers en balen.  
Mevrouw vraagt of er rekening mee gehouden kan worden dat er niet teveel felle verlichting 
wordt geplaatst op de driehoek. Mevrouw voegt daar aan toe dat de verlichting in ieder 
geval dan naar de binnenkant van het terrein moet worden gericht en niet naar buiten. Mevrouw 

zegt toe dat hier rekening mee gehouden wordt.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Verhogen van de stortplaats met 5 meter 
Om zoveel mogelijk vierkante meters grondoppervlak beschikbaar te houden vraagt Omrin verhoging 
van het stort met 5 meter aan in de vergunningaanvraag, de stortcapaciteit in m3 blijft gelijk aan de 
reeds vergunde situatie. Om inzicht te krijgen wat de impact hiervan is, heeft een gespecialiseerd 
bureau een visualisatie gemaakt.    
Aan de hand van de getoonde foto’s vraagt mevrouw hoe de foto’s gemaakt zijn. Haar 
indruk is dat de foto’s niet werkelijkheidsgetrouw zijn. De heer vraagt het bureau om foto’s die 
wat meer ingezoomd zijn.  
Mevrouw  vraagt om ook eens vanaf de kant te kijken waar zij woont. De stortplaats komt 
met een verhoging van 5 meter wel heel dichtbij volgens haar.  
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Standpunt visualisatie vanaf de Welleweg. 
 
Huishoudelijk afval Groningen 
Mevrouw vertelt dat Omrin vanaf volgend jaar het huishoudelijk afval van de stad 
Groningen ook gaat verwerken. Door slimme logistieke planning en verschuiving van tonnen gaat dit 
niet zorgen voor meer verkeersbewegingen op Ecopark De Wierde.  
 
Sloop boerderij De Dolten 6 
Waarschijnlijk wordt de boerderij op De Dolten 6 in het najaar van 2021 gesloopt. Het hangt er nog 
even vanaf of de kerkuil dit voorjaar gaat nestelen in de boerderij. Dit wordt door een ecoloog in de 
gaten gehouden. Als de kerkuil niet gaat nestelen wordt de sloop misschien eerder gedaan. Voor de 
boerderij komt een faunatoren in de plaats. De toren biedt o.a. gelegenheid aan de kerkuil en 
vleermuizen om te nestelen. 
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Ontwerp faunatoren      Ligging faunatoren op perceel De Dolten 6 

 
 
 
De heer  vraagt of Omrin nog andere plannen heeft in de nabije toekomst. Is er bijvoorbeeld 
nog sprake van zonnepanelen ten noorden van Ecopark De Wierde? Mevrouw zegt dat 
hier geen sprake van is. Het is niet helemaal van de baan maar het plan ligt in de ijskast. Er zijn 
onlangs nieuwe pachtcontracten gesloten met de pachters van het land wat eventueel voor 
zonnepanelen gebruikt zou kunnen worden. 
 
Mevrouw vraagt naar de ecologische zone ten noorden van Ecopark De Wierde. 
Mevrouw van Opzeeland zegt dat dit de bestaande groenstrook is. Mevrouw geeft aan 
dat zij vanuit haar huis wel graag meer bomen zou willen zien in plaats van stortplaats en fabriek.  
 
 
5. Rondvraag 
Mevrouw vraagt zich af of er rekening met de ijsvogeltjes gehouden is nu er zoveel 
bomen zijn gekapt ten oosten van Ecopark De Wierde. Hier werd toch speciaal iets voor gedaan? 
Mevrouw vertelt dat dit goed in de gaten wordt gehouden door een Omrin collega die 
in zijn vrije tijd vrijwilligerswerk doet voor de vogelwacht. De ijsvogeltjes zijn meer aanwezig in de 
groenstrook ten noorden van Ecopark De Wierde.  
Mevrouw  merkt op dat er her en der opslag is van plastic. Bij Joure is hier onder 
andere sprake van. Mevrouw zegt dat dit opslag is van kunststoffen afkomstig van 
Morssinkhof. Inmiddels heeft Omrin wel begrepen dat Morssinkhof afzet heeft voor de kunststoffen 
dus dan zullen de balen binnenkort wel opgeruimd worden.  
Mevrouw vraagt of de nieuwe Dano trommel nog voor extra geluid gaat zorgen. 
Mevrouw vertelt dat de Dano trommel nog niet in gebruik is genomen. De verwachting 
is dat dit in mei 2021 gaat plaatsvinden. Bij het ontwerp is rekening gehouden met geluid, de 
verwachting is dat het geen extra geluid met zich meebrengt.  
 
De heer vraagt of Omrin de platte daken van de verschillende gebouwen op Ecopark De 
Wierde ook gaat gebruiken voor zonnepanelen.  
Mevrouw vertelt dat Omrin hier zeker wel naar heeft gekeken maar dat de 
verzekeringsmaatschappij dan geen verzekering meer wil afgeven voor de gebouwen.  
 
Mevrouw zegt dat er in de weekenden vaker auto’s op de stort rijden. Ze zien dan 
autolampen schijnen. Mevrouw kan het niet meteen plaatsen. Voorop staat dat er dan 
geen vrachtwagens komen om te storten materialen te brengen. Het enige wat het zou kunnen zijn is 
de ploegleider die een controlerondje maakt.  
 
De heer vraagt naar de status van de verhoging van het stort met 5 meter.    
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Er moet eerst nog een MER-beoordeling aangevraagd worden en daarna kan de revisievergunning 
aangevraagd worden. Het is geen kwestie van binnen een paar weken al een verhoging van de stort 
met 5 meter.  
De heer vraagt of de verhoging bestaat uit asbest. Mevrouw zegt dat ca. 10% 
van het stortaanbod van 2020 bestond uit asbest, de verhoging zal voornamelijk bestaan uit niet 
reinigbare grond en bagger.  
Na enige discussie wordt het volgende afgesproken: 

- Zodra er een kennisgeving in de krant komt van de vergunningaanvraag wordt er actief 
gecommuniceerd richting omwonenden. -> actie: Omrin 

- Mogelijkheden planschade onderzoeken. -> actie: FUMO 
 
De heer vindt de informatievoorziening van Omrin de laatste jaren niet goed. Dit heeft te 
maken met het feit dat er nog maar een keer per jaar een vergadering is.  
Mevrouw  zegt dat de vergadering dit een aantal jaren geleden besloten heeft. Wat 
haar betreft kan dit ook weer naar een andere frequentie.  
Er wordt afgesproken om twee keer per jaar een vergadering te houden: omstreeks maart/april en 
september/oktober. Mevrouw stelt voor dit dan voortaan via Microsoft Teams te doen. 
 
6. Sluiting 
Rond 17.30 uur sluit mevrouw de vergadering. 
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NOTULEN 
 
Vergadering : Gecombineerd overleg Begeleidingscommissie en omwonenden Ecopark De Wierde 
Locatie : Heerenveen 
Datum : 4 oktober 2021 
Aanwezigen : Direct omwonende agrariërs    De heer 
  Omwonende    Mevrouw 
 FUMO    Mevrouw 
  Plaatselijk Belang Haskerdijken en Nieuwebrug Mevrouw 
  Plaatselijk Belang Vegelinsoord    Mevrouw 
  Dorpsbelang Oudehaske    De heer
 Gemeente Heerenveen, wijkmanager  Mevrouw
 Omrin    De heer 
 Omrin    Mevrouw
 Omrin    Mevrouw (verslag) 
  
Afwezig : Gemeente De Fryske Marren, dorpencoördinator  Mevrouw 
  Omwonende    De heer 
   
   
   
  
 
1. Opening en mededelingen 
Mevrouw heet iedereen welkom en opent de vergadering.  
Mevrouw  heeft zich afgemeld voor de vergadering i.v.m. vakantie.  
  
2. Ingekomen stukken 
Klachtenoverzicht  
Er zijn tot op heden in 2021 5 klachten binnengekomen. De klachten van september zijn nog in 
behandeling. Bij en de heer  gaat een continue geluidsmeting op het 
erf plaatsvinden, dit wordt vanuit Omrin geïnitieerd. Mevrouw vraagt wat we met deze meting 
willen bereiken. Mevrouw vertelt dat Omrin wil weten wanneer, hoe vaak en hoeveel 
decibellen er geproduceerd worden. Hierdoor krijgen we een objectief beeld en kunnen we proberen 
om eventuele geluiden te herleiden zodat we gericht actie kunnen doen.  
Buiten de Welleweg om wordt er in andere dorpen ook veel geluid gehoord vanaf de kant van Ecopark 
De Wierde. Mevrouw  vraagt of het ook een idee is om in andere dorpen dergelijke metingen te 
doen. Mevrouw wil eerst de metingen op de Welleweg doen en daarna eventueel 
verder kijken. In het kader van het voorkomen van geluidsoverlast is een test gedaan met 
rubbermatten waar containers op kunnen staan. In de praktijk bleek dit niet goed te werken. De heer 

vraagt zich af waarom zoiets niet werkt.  
 
Uitgevoerde controles en ontvangen bedrijfsmeldingen en klachten Ecopark De Wierde,  
4e kwartaal 2020 en 1e kwartaal 2021 
Naar aanleiding van: 
Mevrouw vraagt naar de hoeveelheid afval en het verwerken er van, hier waren 
problemen mee? Mevrouw  vertelt dat de installatie wordt aangepast om al het 
aangevoerde afval te kunnen verwerken.  
Mevrouw vraagt tevens naar de gevolgen van het huishoudelijk afval uit Groningen, zijn 
er bijvoorbeeld meer verkeersbewegingen?  
Mevrouw  licht toe dat het huishoudelijk afval van de stad Groningen niet voor meer 
verkeersbewegingen gaat zorgen, er is namelijk een verschuiving in afvalstromen geweest en het past 
allemaal binnen de vergunningsnormen qua verkeersbeweging.  
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3. Verslag vorige vergadering 
Gecombineerd overleg Begeleidingscommissie en omwonenden, 29 maart 2021 
Naar aanleiding van: 
Pagina 5, Verhogen van de stortplaats met 5 meter - tijdens de vergadering heeft de heer
toegezegd dat er nieuwe plaatjes gemaakt zouden worden om de verhoging van 5 meter duidelijker 
te visualiseren. Tot op heden zijn er nog geen nieuwe foto’s gedeeld?  
De nieuwe foto’s zijn toegevoegd aan de presentatie die tijdens deze vergadering getoond wordt.  
 
4. Ontwikkelingen Ecopark De Wierde 
Revisievergunning 
Er is een besluit over de MER aanmelding genomen, dit is een onderdeel van de revisievergunning. 
De revisievergunning is ingediend en is in behandeling bij het bevoegd gezag. Zodra er een concept 
ontwerpbeschikking is, wordt er een overleg ingepland met de begeleidingscommissie/omwonenden. 
Een eventueel vervolg is dan om uitleg te geven aan de omliggende dorpen. Er wordt gevraagd wat er 
in de revisievergunning staat. In de revisievergunning staan alle wijzigingen die hebben 
plaatsgevonden, de ontwikkeling van de driehoek ten oosten van Ecopark De Wierde en het verhogen 
van het stort met 5 meter. Mevrouw oppert het idee om inloopavonden te organiseren voor de 
dorpsbewoners zodat ze op de hoogte gebracht kunnen worden.  
 
Verhogen stort met 5 meter 
Er wordt door mevrouw nog getwijfeld aan de foto’s die de nieuwe situatie van het 
stort (verhoging met 5 meter) zouden moeten visualiseren. Er wordt afgesproken dat de FUMO samen 
met mevrouw  langskomt op de Welleweg om de situatie ter plekke te gaan bekijken. 
Mevrouw maakt de afspraak op korte termijn.  
 
Vierde vergister 
Er wordt momenteel gekeken of en hoe we een vierde vergister kunnen implementeren in ons proces. 
Dit is nog in een oriënterende fase.  
 
Oriëntatie nieuw kantoorgebouw 
Het personeelsbestand groeit en qua invulling van bedrijfsruimte kunnen we het terrein eventueel 
ook efficiënter indelen. Dit zijn redenen waarom we ons aan het oriënteren zijn op het eventueel 
bouwen van een nieuw kantoor.  
 
Verplaatsen laad- en loskade 
Er is onderzoek gaande of we eventueel afval uit het zuiden (van gemeenten die zich hebben 
aangesloten bij Afvalsturing Friesland) per schip kunnen aanvoeren op Ecopark De Wierde. Hier 
zouden we een nieuwe laad- en loskade voor moeten bouwen. Er zouden dan twee schepen per week 
afval komen lossen. Hier zijn wel zorgen over bij de omwonenden. Grote schepen trekken het water 
weg en dat zou voor problemen kunnen zorgen met schepen die in de nabij gelegen haven liggen. 
Mevrouw licht toe dat het om een licht schip gaat dat op biogas vaart. 
 
De heer zegt dat we best trots mogen zijn op Omrin maar hij zou wel graag zien dat er 
accurater met klachten omgegaan wordt. Er wordt in dit overleg bijvoorbeeld al jaren gesproken over 
klappende containers die geluidsoverlast geven voor de omgeving. De heer haakt hierbij aan 
en zegt dat de overlast van geluid en geur blijft en het aankaarten van overlast is men moe van. 
Voorheen is bijvoorbeeld gesproken over het leggen van rubbermatten om geluidsoverlast van 
containers te voorkomen. Hier blijkt niks mee gedaan te zijn en dat verbaast de heer . 
Verder vraagt de heer naar het piepen van achteruit rijdend materieel, dit zorgt ook vaak 
voor geluidsoverlast. Mevrouw zegt dat vanaf 19.00 uur ’s avonds tot 7.00 uur ’s 
ochtends er geen materieel rondrijdt die piepsignalen geven, er wordt dan gewerkt met lichtsignalen.  
De heer vraagt zich af of Omrin niet actief op zoek kan gaan naar het voorkomen van 
overlast bijvoorbeeld door technische aanpassingen.  
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5. Rondvraag 
Mevrouw merkt op dat de vrachtwagens vanaf Ecopark De Wierde in veel gevallen geen 
voorrang geven aan verkeer vanaf Vegelinsoord. Mevrouw geeft dit door aan de 
logistieke afdeling van Omrin zodat ze chauffeurs hiervoor kunnen waarschuwen via de 
boordcomputers. Er komt tevens een bord waarop aangegeven wordt dat verkeer van rechts voorrang 
heeft.  
Mevrouw geeft aan dat de bewoners van de Welleweg een bomenrij ten zuiden van de 
Welleweg (ecologische zone ten noorden van Ecopark De Wierde) op prijs zouden stellen. Mevrouw 

 neemt dit verzoek mee ter overweging.  
Mevrouw vraagt of Omrin er over na wil denken om iets terug te doen voor de omliggende 
dorpen.  
De heer  vraagt of er iets aan de vogeloverlast gedaan kan worden. Mevrouw 
zegt dat het om beschermde vogelsoorten gaat, die de overlast veroorzaken. Het is lastig om er meer 
aan te doen dan wat nu het geval is. Omrin zet een valkenier in voor de bestrijding van vogeloverlast. 
Mevrouw doet navraag bij de provincie wat er eventueel nog aan de overlast gedaan kan 
worden en of er eventueel een jager ingezet mag worden.  
Mevrouw  geeft aan graag mee te willen denken over het traject over de communicatie met 
omliggende dorpen. 
 
Zodra er een ontwerpbeschikking wordt afgegeven, wordt er een vergadering met de 
begeleidingscommissie en omwonenden ingepland.  
 
6. Sluiting 
Rond 17.30 uur sluit mevrouw de vergadering. Er wordt afgesproken om de volgende 
vergadering weer life te laten plaatsvinden. 



Aan : Direct omwonende agrariërs    De heer 
 FUMO    Mevrouw 
 FUMO    Mevrouw  
  Plaatselijk Belang Haskerdijken en Nieuwebrug Mevrouw 
  Plaatselijk Belang Vegelinsoord    De heer
  Dorpsbelang Oudehaske    De heer
 Gemeente Heerenveen    Mevrouw
 
 
Aan de leden van de begeleidingscommissie, 
 
Normaliter organiseren we minimaal 1 x per jaar een gecombineerd overleg voor 
begeleidingscommissie en omwonenden. De laatste keer was op 7 maart 2019. Normaalgesproken  
zouden we het overleg al hebben gehad, gezien de coronacrisis is dit allemaal anders gelopen. 
Daarom informeren we u nu middels dit schrijven over de zaken waar we mee bezig zijn. Wanneer u 
vragen heeft kunt u contact opnemen met of . Te bereiken via 
telefoonnummer 0513-614500. 
 
1. Notulen vorige vergadering d.d. 7 maart 2019 

 
Deze zijn als bijlage toegevoegd. 
 
2. Klachten 
 
Er zijn dit jaar (2020) tot op heden 2 klachten binnen gekomen. Dit zijn: 

- Piepend materieel en klappende containers. In de loop van de tijd is bij aanschaf van nieuw 
materieel in de avonduren de piep niet vervangen door een flitslicht. Dit wordt momenteel 
hersteld. Er is regelmatig contact met de klager, deze merkt al verbetering. Voor wat betreft 
de klappende containers is dit weer in de werkoverleggen onder de aandacht gebracht. 

- Overlast van zwerfvuil en vogels. Voor wat betreft de vogels doet de valkenier wat hij kan. 
De aantasting van het gewas door de vogels en het zwerfvuil is in behandeling genomen door 
de schadebeoordelingscommissie.  

 
3. Rapportages Fumo 
 
Deze zijn van geheel 2019 toegevoegd, van 2020 hebben we nog geen rapportage ontvangen. 
 
4. Ontwikkelingen Ecopark de Wierde 
 
Op Ecopark de Wierde is/wordt gewerkt aan de volgende zaken, achter bijvoorbeeld 
containeropstelplaats staat een 1 tussen haakjes, adhv de tekening op de volgende pagina kunt u zien 
waar dit is op onze locatie: 

- Aanleg containeropstelplaats (1) aan de voorkant van het ecopark: Aan de voorzijde is een 
nieuwe containeropstelplaats gerealiseerd voor lege containers. Om het geluid te weren 
wordt deze voorzien van een geluidswal, onderdeel van deze geluidswal is een wand voor 
oeverzwaluwen.  

- Aanleg vloeistofdichte plaat (4) : Omdat het stort langzaam doorgroeit en steeds meer m2 
grondoppervlak in beslag neemt wordt er ca. 6000 m2 voorzien van een vloeistofdichte 
verharding (dit is tussen de recyclinghal en het RSC in). 

- Aanleg containerwisselplaats voor de scheidings- en bewerkingsinstallatie (2). Deze lag op de 
plaats waar nu de DANO (3) wordt gebouwd. 

- Er is begonnen met uitbreiding van de huidige scheidings- en bewerkingsinstallatie (3). Naast 
de huidige hal komt een hal welke wordt voorzien van DANO trommels. Met deze trommels 
kunnen we nog meer reststromen uit het huishoudelijk afval halen en nog meer recyclen. 

- Uitbreiding tankstation met een nieuw compressorstation zodat we sneller kunnen tanken. 
- Revisievergunning: zoals eerder besproken wil provincie graag dat we een nieuwe vergunning 

aanvragen, omdat er aan de omgevingsvergunning van 2012 alweer zo’n 25 nieuwe 
wijzingen/aanvullingen zijn toegevoegd. Een nieuwe revisievergunning zorgt ervoor dat het 
geheel weer overzichtelijk is. In de revisievergunning staat alles wat reeds is vergund. Verder 



zijn de belangrijkste wijzigingen het ontwikkelen van ca. 4 ha ten oosten van Ecopark de 
Wierde (zie tekening volgende pagina) en het verhogen van de stortplaats met 5 m.  

- Geurfilters: De installatie met geurfilters onderdeel van onze scheidingsinstallatie wordt 
binnenkort vervangen door een nieuwe op een iets andere plaats. Hiervoor wordt binnenkort 
een vergunningaanvraag verzonden. 

- Stoomketel: De stoomketel (onderdeel van de vergisting) wordt binnenkort vervangen en 
verplaatst. Over de te volgen vergunningsprocedure is overleg met het bevoegd gezag. 

- Voor het aanleggen van de onderafdichting voor een nieuw stortvak (5a en 5b) is een bestek 
gemaakt, na de zomer wordt besloten of dit wordt aangelegd of nog wordt uitgesteld. 

- Zonnepanelen ten noorden van Ecopark de wierde: Er vindt onderzoek plaats of een deel van 
onze buffergrond ten Noorden van Ecopark de Wierde kan worden voorzien van 
zonnepanelen. Hiervoor zijn nog geen vergunningaanvragen o.i.d. de deur uit. 
 
 

 
Overzicht locaties 
 



 
 Uitbreiding ten oosten van Ecopark de Wierde 
 


